

机器猫 20 日来中国

相比《变形金刚》的炫目刺激,想在7月20日“刚”口拔牙的《哆啦A梦大雄的恐龙》则主打的是温馨和情牌。昨天下午,《哆啦A梦大雄的恐龙》试片会在北京举行,这只久违的机器猫让不少人迸发出由衷的笑声。不过,让人有些意外的是变成电影的机器猫经历了一场极其刺激的恐龙世界大冒险。

全世界受欢迎的卡通形象“哆啦A梦”终于要来到中国的大银幕,尽管人们早就对机器猫的动画片了然于心,但在电影里看到它还是第一次。和变形金刚一样,哆啦A梦也代表了一代人的记忆,不过更有童趣。 快报记者 沈梅 特约记者 宗琳

张艺谋 网上被诬包养情人

昨日,一篇详细介绍“张艺谋背后真正的女人”的文章惊爆网络,文章称张艺谋包养了一位名叫淇儿的女演员。据网上的文章称,张艺谋将淇儿安排在北京通州一小区内,并为她买了一辆白色奔驰,二人已秘密往来长达5年之久。

张艺谋真的会有一位幕后“谋女郎”?记者联系到自称是淇儿经纪人的网友“男粤风”。对于网上那篇爆料文章,当记者要求他拿出更多真实材料时,他却含糊其辞。随后的回答更是让人瞠目结舌,他向记者承认网上关于淇儿和张艺谋的帖子都是他自己所发,只希望记者给淇儿提供宣传版面。

快报记者 李谷

“喝馄饨”组合 拍MV 教美女防暴

近日,快报报道了《喝馄饨》原创者D-Evil饶舌团体的小伙子们推出了南京方言新作《我柠你》,而且并不擅长拍MV的他们,还通过快报寻找“有创意的人”,共同打造一支“笑爆MV”。记者昨天得知,经过网友的“支招”和两天的拍摄,这支令人期待的MV——《柠檬防暴女》,终于新鲜出炉了。这支MV一呈现在“7up.qq.com”上,就受到众多网友的追捧。据了解,D-Evil的成员有望带着自己的歌和MV,到湖南卫视的《越策越开心》录播现场和汪涵、马可一块“柠”着玩。

MV充分体现南京特色

其实,D-Evil创作《我柠你》并为此拍摄MV,是为了参加“柠檬七喜笑爆MV擂台”。他们是先制作好了歌曲才想到拍个搞笑MV,一开始还向很多人征集创意。记者在“7up.qq.com”上看到,该MV采用两条叙述主线,一条为《我柠你》歌曲,另一条是美女防暴记的小故事。一位美女在站台突然遇到抢劫男人怎么办?她怎样用最“柠”的方式将对方制服呢?D-Evil成员之一的韦伟向记者介绍了最“爆笑”的几个点:“美女跑步的动作很好笑,是模仿周星驰的《功夫》,美女砸抢劫犯后脑勺的动作也很好笑,打了十几次,很像真的一样”。为了拍摄出南京的地域特色,他们还特地选择了宁海路和玄武湖。拍摄期间最好玩的事是拍摄间隙,女主角看到广场上有学生在为艾滋病人筹款,开溜去捐款了,正好被摄影师注意到,就抓拍了一张她捐款一百的照片,“听说决赛命题



玄武湖畔摆 Pose

就是公益主题,不知道评委会会不会对我们有好感,给我们加点分呢!”

有望参加《越策越开心》

据介绍,此次“笑爆MV擂台”不仅吸引了小胖、啊呀娃娃、DIDO等大批网络红人的参与,也得到湖南卫视《越策越开心》剧组的青睐。而本次比赛于7月31日关闭,8月8日投票截止,最终将综合票数

和评委团胡戈、李寻欢、《越策越开心》的意见,选出18部作品作为决赛入围作品在网络、电视展播,《越策越开心》剧组还将给出有关环保的决赛命题,到时候各创意选手又要各显神通了!如果你支持“喝馄饨”组合的成员到《越策越开心》录播现场和汪涵、马可一块“柠”着玩,就要赶紧投票啦!

实习生 王凡 快报记者 史丽君

《绝对唱响》回应“同性组合”质疑

《绝对唱响》为期一周的精彩配对赛已经落下帷幕,然而对于比赛大结局之夜上演的突破规则,同性选手相互搭配的大反转,各个方面都反响很大,更有网友质疑《绝对唱响》打破男女配对演唱的规则,产生同性组合只是在为搏噱头,对此《绝对唱响》作出大方回应。

质疑:同性组合是“哗众取宠”

配对赛最后一幕富有戏剧性的大反转,不仅震撼了电视机前的观众,也在网上炸开了锅。议论的声音归结为两派:一方认为同性组合成为节目最大亮点,在男色横道的2007选秀节目中《绝对唱响》绝对会出奇制胜;而另一方则对比赛规则产生了质疑,评委

寥寥数语就这么轻易打破男女配对的节目精髓,同性组合的搭配完全是为了吸引眼球、搏些噱头,两对同性组合的搭配,更像是有意成全高夏、钱韦成两个阳光帅气的大男孩。

回应:属“意料之外情理之中”

对于不同的议论,《绝对唱响》表示节目规则完全透明,同性组合的产生也是在规则之下自然产生的。音乐人袁惟仁表示,“为什么音乐要拘泥在性别上呢?我觉得刘雅雯和李舜育外形、音色都不错,很有潜力”。《绝对唱响》负责人也表示:我们是以真诚做音乐的态度来做节目的,可以说同性组合的产生是在我们意料之外,但又在情理之中。

快报记者 孙伊

王力宏下月来宁与歌迷见面

近日,王力宏在其新专辑中,收录男女合唱《你是我心内的一首歌》,并邀请S.H.E成员Selina一起演绎。16日晚,两人便为这首新歌拍摄MV。爱搞笑的Selina配上害羞的王力宏,竟然擦出“火花”,经常制造出爆笑场面,以致现场笑声不绝。8月25日,王力宏的盖世英雄演唱会将在南京五台山体育场唱响,他也有可能演绎这首新歌。记者了解到,王力宏下月将来宁与歌迷见面。

拍MV期间,最令人发笑的是歌曲中的台语部分。由于王力宏首次唱台语,因此便在现场学习台语发音,从简单称赞女孩子漂亮的“水”开始,接着则是赞美男孩英俊的“缘投”,但这个发音却使他

感到一头雾水,不明白为何会变成“晕倒”,引来全场大笑。据悉,此次王力宏在祖国大陆宣传新专辑的同时,也携前一张专辑《盖世英雄》参加第六届中国金唱片奖的评选。虽然由于赛制要求未能将自己最新专辑送评,但王力宏仍表示《盖世英雄》是自己比较满意的一张唱片,希望能得到各专业人士的认可。此外,王力宏本人将于8月来南京为演唱会宣传,歌迷现在起关注相关报道,便可以通过网络和短信的方式参与组委会举办的活动,有机会能在发布会现场与王力宏面对面。演唱会主办方还提醒歌迷去指定售票点购票,避免买到假票的事情发生。

快报记者 史丽君

夜夜瘦 神奇肚贴 限时抢购最后3天 减肥酷报站:今夏流行夜夜瘦 夜夜瘦原价¥59元/盒, 现仅售¥39元/盒 买5送1再送 美颜胶囊1盒 时间:7月19日-22日(仅限4天) 拨打右下角订购电话,更大惊喜等着你!

夜夜瘦 减肥贴 一比吓一跳 赘肉哗哗掉 拥有完美曲线,其实很简单。女人的腰一粗,穿什么都难看。要想拥有完美的S曲线,关键在于腰部和腹部,只要小肚子瘦下来,魔鬼身材自然来。夜夜瘦,贴肚脐,能帮你定向减掉肚子上的肉。只要贴一贴,下一个变成天鹅的就是你! 睡一觉,“水桶”变“花瓶” 赵小姐身材哪都好,就是腰粗,平时穿裤子因为使劲束腰,肉全都从裤子上翻出来,既难看还勒得难受!夜夜瘦不吃药,不节食,不腹泻,睡觉就能减肥,连续贴了20天,便迫不及待的量了一下,哇!我简直不敢相信,游泳圈没了,腰线出来了!“水桶”变成了玲珑“花瓶”。

三岁孩子妈 身材像十八 生完孩子啊,身材体形全部走样,腰肥肚大,一点曲线都没有,整天拿裤腰带捆着肚子,特难受,真受罪。现在我用了这个夜夜瘦,每天贴一片,一个星期吧,我那个裤腰带就松了两个扣。特别神奇,我现在总觉得穿什么衣服都有效果了,很自信。 啤酒肚没了,腰板也硬了! 男人一但有了“将军肚”,虽然看起来有“福相”,实际上却遭罪,高血压、高血脂都有了,身体就像走钢丝。想减肥,又怕副作用。夜夜瘦减肥贴,绿色减肥,瘦得放心。贴了才10多天,不仅腰围缩小了十几厘米,连腰板也硬朗了。 美丽减肥减肚不减胸 女人对身体的改造永无止境,不是丰胸就是减肥。然而科学证实,采用内服减肥品,有效成分最先到达的是脂肪肥厚的胸部,导致胸部成为全身减得最快的部位,该减的地方没减,不该减的却减掉了。夜夜瘦采用国际流行的“外用定向减肥技术”,通过外用方式,直接作用于腰腹脂肪,专脂专减,使女性胸部不受任何影响。

减肥新知 晚上是减肥的黄金时间 白天人体一直在运动中,血液循环快,全身处于兴奋状态,此时惰性脂肪细胞也是相对处于运动中,有效成分进入身体后,不仅要参与周身体代谢循环,更重要的是要和惰性脂肪细胞搏斗,自然效果不是很好。但在夜间,人体惰性脂肪细胞都处于休眠状态,有效成分进入后,如入无人之境,对惰性脂肪细胞见一杀一个,减肥效果自然又快,又好! 惊喜反馈 肚脐减肥还能美容 夜夜瘦晚上贴肚脐减肥法,不仅能快速消除腰腹臀腿部位的肥厚脂肪,更令人惊喜的是,很多消费者反映减肥成功后,皮肤也跟着好起来了。专家解释,这是由于夜夜瘦能像刷子一样清除掉肠道壁上的胆固醇、垃圾和毒素,使排便通畅,色斑没了,皮肤更细嫩光滑了,边减肥边美容,多好啊!

你保证夜夜贴 我保证夜夜瘦 不吃药、不打针、不手术,贴一贴肚脐,真的能够减掉肚子上的赘肉吗? 没错!只要用“夜夜瘦”贴贴肚脐,晚上贴,早上瘦,睡觉就能减掉几斤肉,肚脐就能变成小蛮腰。夜夜瘦,这个法国波利亚肥胖症研究中心联合研发的减肥贴,结合中医理论,肚脐给药,安全方便,睡觉就能减掉小肚子,又快又省心! 睡前贴,醒后量,瘦身效果用尺子说话。1寸、2寸、3寸……你保证夜夜贴,我们保证夜夜瘦。只要小肚子瘦下来,魔鬼身材自然来。你还在等什么?赶快拿起电话订购吧:025-52614558 诚信公告 一、减肥女士,请睡前记住腰围,醒后再量腰围!你保证夜夜贴,我保证夜夜瘦! 二、30天后再次量腰围,称体重,惊喜不断!

赶快行动! 拨打抢购热线: 免费送货 货到付款 (一疗程起送) 025-52614558 秦淮好又多(四楼香港鸿洋堂专柜) 迈皋桥好又多(三楼香港鸿洋堂专柜) 马台街华联(二楼南京世卓健康专卖) 中华路百姓缘(二楼南京世卓健康专卖) 健康路百姓缘(入口南京世卓健康专卖) 沃康堂药店(宁海路121-4号) 时代超市新模范路店(收银台出口处) 新概念大药房(和燕路7号) 保和大药房(钟阜路13路车站苏果超市旁) 九天镇江路店(镇江路公交站) 应天西路华联药房(一楼香港鸿洋堂专柜收银台出口处) 国泰药店(大桥南路家乐福对面) 汉中门九天药店(虎踞路3-3号汉中门邮局旁边) 天康药店(龙江小区碧树园46-2B号) 下关药店(热河南路幼儿园对面) 金燕药房(燕江园35-7-2) 新特药房(洪武北路115号) 颐年堂药房(新医路15号) 颐年堂药房(同曦城鸡店) 九天药房(长江路网中市) 国裕药房(珠江路601号) 宁佰药房(梅山9424苏果超市旁) 人民药店24店(西善桥分部苏果超市旁) 泰沁堂药店(北京东路店) 泰沁堂药店(后宰门店) 国盛中央1药店(虎踞路33号) 国盛15药店(马群新街38号) 国盛药店26分店(黑龙江路) 国盛51分店(悦民路悦民公寓031幢-3) 泰沁堂药店热河路分店(下关阅江广场苏果超市一楼) 泰沁堂药店金川门分店(铁路北街金川花园旁) 泰沁堂药店首蓿园分店(紫金华联旁) 瑞源大药房(仙鹤街9号) 江宁:时代超市(一楼南京世卓健康专卖) 人民22药店(江宁岔路口农贸市场口) 大厂:人民药店第九分店(易初莲花对面) 泰沁堂药店十村分店(葛关路488号) 人民药店(扬子17村菜场) 仁安大药房(杨庄车站旁) 香港鸿洋堂大(华联店北京华联总服务台旁) 溧水:为民药房(县大东门街83号人民医院斜对面) 百年老药房(县后巷1号) 浦口:金浦商场一楼保健品柜台 六合:六合九天药房(六合南门外车站向西200米) 汤山:昌盛药店(汤山医院大门东侧)